

# 最高法表示将统一死刑适用尺度 尽量不判死刑立即执行

据中新社电 最高人民法院昨日召开新闻发布会,介绍人民法院工作年度报告有关情况。报告称,人民法院将加强对死刑适用的指导,统一死刑适用尺度;不是必须判处死刑立即执行的,均依法判处死刑缓期二年执行。

报告指出,死刑复核工作已进入规范运行、稳定发展的阶段。人民法院为切实保障死刑案件程序公正,坚持死刑二审案件全部开庭审理,严格证据审查判断,确保证据确实、充分,切实把好死刑案件的事实关、证据关、程序关、适用法律关,坚决贯彻党和国家的死刑政策。严格掌握和统一死刑适用标准,确

保死刑只适用于极少数罪行极其严重的犯罪分子。

报告称,人民法院将统一死刑适用尺度,努力使复核的每一起死刑案件都经得起历史、法律和人民的检验,切实尊重和保障公民的生命权这一最基本的人权;按照宽严相济刑事政策的要求,对具有法定、酌定从轻、减轻情节的,依法从轻或者减轻处罚;不是必须判处死刑立即执行的,均依法判处死刑缓期二年执行。依法开展附带民事诉讼的调解,促进因民间纠纷激化导致犯罪的案件被害人与被告人达成谅解协议,尽量依法不判处死刑立即执行,最大限度化解社会矛盾。

# 清华教学楼冠名“真维斯”惹争议

## 14个建筑冠名费达7.5亿,校方称属国内外通行做法

一日之内,清华学生的语词里多了一个“真教”。前天,清华大学第四教学楼挂上“真维斯楼”的匾额,在清华学生和网友中掀起极大的波澜。而该校14个建筑的筹款项目也给出“冠名费”,金额共计7.5亿余元。 星报综合

## 教学楼命名“真维斯”引争议

前天中午,清华大学第四教学楼外,两个工人将数个金黄色的大字钉在原先的“第四教学楼”的牌匾边,二者中间相隔不过数米,分别挂在外墙的东、南两侧,位置等高。这几个字是“真维斯楼”,几个字的右下方,还悬挂了一块牌匾,专门用来介绍真维斯这个服装品牌。

教学楼以企业品牌冠名,引发学生和网友的争议。有学生称这种做法“很扯淡”,“不能接受”。昨天上午,这一话题已进入微博的热门话题榜。“真维斯楼?什么时候建班尼路楼、美特斯邦威楼?是不是也打算把礼堂、学堂都给七匹狼、波司登冠名啊?”网友评论道。

大部分清华学生都觉得,捐资建楼是很正常的事情,但用服装品牌给教学楼命名,有违校园内的学术气息。

## 14个建筑冠名费共达7.5亿

在调查中记者发现,清华大学教育基金会官网在“项目介绍”栏目中,有一个关于筹款项目的子栏目,共有29个项目在筹集资金,其中14个为院所、中心或者博物馆、实验楼等楼宇,冠名捐赠金额共7.5亿余元。由于具体的院所、楼宇不同,冠名接受的捐款价位也不同。其中最低在200万元左右,如马克思主义学院资料室,冠名金额最高的是球类馆,要求1.38亿元。

清华大学新闻中心昨天表示,为校园建筑物命名是国内外



学生在“真维斯楼”前拍照

学校筹资助学的通行做法,2003年,台湾裕元集团捐助清华大学第六教学楼的建设,第六教学楼也叫“裕元楼”。清华大学第四教学楼命名为“真维斯楼”后,将按惯例保留原有的“第四教学楼”称谓。

记者了解到,国家教育部门1997年曾下发通知,要求“校(园)内各类教室、各类建筑物不得以捐资者名字命名”,如遇特殊情况,需报有关部门审批。

# 天翻地覆慨而慷 ——记三大战役和推翻国民党统治

1948年9月至1949年1月,从辽沈大地到华北平原,从黄海之滨到淮河两岸,人民解放军在广袤的土地上同国民党军队展开决定中国前途命运的战略大决战。以三大战役为标志的战略决战的胜利,是中国人民解放战争史上的光辉里程碑。

抗日战争胜利后,国共双方于10月10日正式签署并公开发表会谈纪要,即双十协定。国民党当局表示接受中共提出的“和平建国的基本方针”;同意“长期合作,坚决避免内战”,召开政治协商会议等,共商和平建国大计。

但国民党并没有放弃武力消灭共产党的打算,很快撕毁了政协协议。1946年6月26日,国民党军队22万人进攻中原解放区,全面内战爆发。1949年4月21日,毛泽东、朱德发布向全国进军的命令,自4月20日子夜起百万雄师强渡长江。4月23日,解放军占领南京。5个多月后,北京天安门城楼上,五星红旗冉冉升起,中华人民共和国宣告成立!中国新民主主义革命的胜利,使中华民族的历史发生了翻天覆地的巨大变化,中国历史由此掀开了崭新的一页! 据新华社



## 战斗英雄——董存瑞

董存瑞,1929年生,河北省怀来县人。1945年春参加抗日自卫队,7月参加八路军。1947年3月加入中国共产党。

1948年5月25日,攻打承德的北部屏障隆化城的战斗打响后,他带领战友们接连炸毁4座炮楼、5座碉堡,胜利完成了规定的任务。连队随即发起冲锋,突然遭敌一隐蔽的桥形暗堡猛烈火力的封锁。此时,离发起总攻仅15分钟。在这关键时刻,董存瑞挺身而出,毅然抱起炸药包,冲向暗堡的桥下。由于两

头桥台又无法放置炸药包,他毫不犹豫地用左手托起炸药包,高喊:“为了新中国,冲呀!”将暗堡炸毁。董存瑞以自己的生命为部队开辟了前进的道路,年仅19岁。

## 以身殉国名将——左权

左权,1905年3月15日生于湖南醴陵一个农民家庭。1924年入黄埔军校第1期学习。1925年2月加入中国共产党。

全国抗战爆发后,左权担任八路军副参谋长、八路军前方总部参谋长,后兼任八路军第2纵队司令员。1942年5月,日军对太行区抗日根据地进行“铁壁合围”大“扫荡”。25日,左权在山西辽县指挥部队掩护中共中央北方局和八路军总部机关突围转移时,于十字岭战斗中壮烈殉国,时年37岁。 据新华社



华美整形  
亚洲连锁 安全塑美倡导者  
华美·星光唱将独家冠名及唯一指定整形美容机构  
安徽省首届国际胸模大赛冠军及唯一指定整形机构  
2011快乐女声合肥绿色通道唯一指定美丽机构



## 从此告别“毛手毛脚”的尴尬 华美莱茜尔永久脱毛

●安全有效: 不损伤皮肤和汗腺, 治疗后不结痂, 无副作用, 彻底解决了传统脱毛技术损伤肌肤的难题。

●轻松无痛: 通过专利蓝宝石接触式冷却装置, 使治疗与冷却同步进行, 轻松脱毛无痛苦, 不影响工作和生活。

●快速持久: 仅需几分钟, 有效收缩毛囊, 不影响排汗、不影响正常的皮脂分泌功能, 效果持久, 终生摆脱“毛躁”困扰。

●嫩白肌肤: 嫩肤、脱毛同时完成, 治疗后皮肤还会变得更加富有弹性, 美丽白皙。

有效解决: 腋毛、唇毛、四肢体毛、比基尼线、发际线等多余毛发。



## 2011“华美整形杯”合肥首届高校礼仪风采大赛

即日起——2011年8月31日  
华美掀起校园美丽特“惠”风暴

- 双眼皮: 优惠价 800 元
- 隆鼻: 优惠价 1000 元
- 脱毛: 优惠价 5 折 (疗程)
- 五官魅力套餐: (双眼皮+隆鼻) 优惠价 1500 元 (限指定假体)

★以上优惠需本人持校园风采大赛宣传单页和学生证方能享受  
★本人持学生证或教师资格证可以享受华美其他所有美丽项目 8 折优惠

美丽热线:  
**0551-3363333**

黄山路与金寨路交叉口向西 50 米 (赛博数码广场对面)  
www.hifhuamei.com QQ: 4007997999